

12.05.09 г., интернет издание «Лента.Ру» сообщило о том, что **иностранцы скупили более 30% банковской системы РФ**

НОВОСТЬ

12.05.09 г., интернет издание «Лента.Ру» сообщило о том, что **иностранцы скупили более 30% банковской системы РФ**

«В первом квартале 2009 года доля иностранных инвесторов в российской банковской системе выросла до рекордных 31,2%. Это на 2,7% больше, чем на начало года, сообщает РИА Новости со ссылкой на представителей Банка России.

Следует отметить, что часть банков принадлежит российским предпринимателям через офшоры. Если вычесть их долю, то у иностранцев останется 28,8% отечественной банковской системы (26,2% на начало текущего года).

*На 1 июля 2008 года в России работало **215 банков** с иностранным участием, причём **70 финансовых организаций полностью принадлежали иностранцам**. В 2007 году таких было только 12. Всего в России насчитывается более тысячи банков».*

КОММЕНТАРИЙ

Теперь понятно кому наше правительство оказывает помощь, в условиях «разразившегося» мирового финансового кризиса, закачивая в банковскую систему триллионы рублей. А потом ещё и удивляется тому, что эти деньги не дошли до реального сектора.

О том, как противостоять любым экономическим и финансовым кризисам и что делать для выхода из них, КПЕ говорит постоянно на основании материалов изложенных в КОБе.

ИАС КПЕ